



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

НАКАЗ

12.10.2020

Київ

№ 2318

Про проведення конкурсу

Відповідно до статті 8 Закону України «Про центральні органи виконавчої влади», статті 16 Основ законодавства України про охорону здоров'я, Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року № 1094, пункту 8 Положення про Міністерство охорони здоров'я України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 267 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 року № 90),

НАКАЗУЮ:

1. Провести конкурс на зайняття посади Генерального директора Національної дитячої спеціалізованої лікарні «Охматдит» МОЗ України відповідно до Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року № 1094.

2. Управлінню по роботі з персоналом (Підлісна О.В.) забезпечити:

1) оприлюднення на офіційному вебсайті Міністерства охорони здоров'я України оголошення про початок формування конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади Генерального директора Національної дитячої спеціалізованої лікарні «Охматдит» МОЗ України;

2) здійснення організаційних заходів стосовно збору та узагальнення пропозицій щодо кандидатур до складу конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади Генерального директора Національної дитячої спеціалізованої лікарні «Охматдит» МОЗ України протягом 15 днів з моменту оприлюднення оголошення та підготовки проекту наказу про затвердження складу конкурсної комісії.



Міністерство охорони здоров'я України
2318 від 12.10.2020
Степанов Максим Володимирович

3. Встановити, що склад конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади Генерального директора Національної дитячої спеціалізованої лікарні «Охматдит» МОЗ України становить 9 осіб.

4. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства охорони здоров'я України від 27 серпня 2020 року № 1973 «Про проведення конкурсу».

Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Підстава: доповідна записка начальника Управління по роботі з персоналом Підлісної О.В. від 25.09.2020 № 8.

Міністр

Максим СТЕПАНОВ



Міністерство охорони здоров'я України
2318 від 12.10.2020
Степанов Максим Володимирович

Оголошення про початок формування конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади Генерального директора Національної дитячої спеціалізованої лікарні «Охматдит» МОЗ України

Міністерство охорони здоров'я України оголошує про початок формування конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади Генерального директора Національної дитячої спеціалізованої лікарні «Охматдит» МОЗ України відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 року № 1094 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я» (далі – Порядок).

З метою забезпечення прозорості та відкритості прийняття рішення щодо призначення генерального директора Національної дитячої спеціалізованої лікарні «Охматдит» МОЗ України, запрошуємо представників трудового колективу Національної дитячої спеціалізованої лікарні «Охматдит» МОЗ України, обраних на загальних зборах трудового колективу цієї установи, та представників галузевих професійних спілок, громадських об'єднань у сфері охорони здоров'я відповідного функціонального спрямування та/або у сфері запобігання корупції і антикорупційної діяльності (за умови реєстрації таких громадських об'єднань не менш як за два роки до дати рішення про проведення конкурсу) та/або незалежних експертів у сфері охорони здоров'я подати пропозиції щодо кандидатур для включення до складу конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади Генерального директора Національної дитячої спеціалізованої лікарні «Охматдит» МОЗ України, з одночасним наданням документів, що підтверджують відповідність представників галузевих професійних спілок, громадських об'єднань вимогам Порядку.

Додатково інформуємо, що відповідно до пункту 11 Порядку, галузеві професійні спілки, громадські об'єднання у сфері охорони здоров'я відповідного функціонального спрямування та/або у сфері запобігання корупції і антикорупційної діяльності подають по чотири кандидатури органу управління, який визначає представників до складу конкурсної комісії з таких кандидатур та/або з переліку незалежних експертів у сфері охорони здоров'я у кількості, рівній кількості представників органу управління.

Пропозиції щодо кандидатур до складу конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади Генерального директора Національної дитячої спеціалізованої лікарні «Охматдит» МОЗ України подаються до Міністерства охорони здоров'я України у термін до 28 жовтня 2020 року включно.

За довідками звертатись: м. Київ, вул. Грушевського, 7, кім. 16, телефон 253-82-63, e-mail: : kadru.moz@ukr.net, Волкова Аліна Миколаївна, головний спеціаліст відділу керівних кадрів Управління по роботі з персоналом МОЗ України.

Відповідний пакет документів просимо направити на адресу Міністерства охорони здоров'я України (вул. Грушевського 7, м. Київ, 01601) та копію на електронну адресу: kadru.moz@ukr.net.